

国内前十手游公司 全都被“盯上了”

中青宝掌趣科技双双停牌谋收购 “涉游”股泡沫引担忧,部分机构已清仓

8月6日晚,中青宝发布停牌公告,称公司讨论重大事项,自8月7日开始停牌。此前中青宝董事长李瑞杰曾透露,今年下半年将会进行手机游戏收购项目,目前已经有不少标的。A股另一家游戏上市公司掌趣科技也于今年的7月17日宣告停牌,称正筹划重大资产重组。关于两家游戏公司的收购标的,业内有不少猜测。中青宝董事长助理、品牌战略总监李明辉表示,“月净利千万级别能力的公司”为公司的考量标准。



中青宝在ChinaJoy上的展台 东方IC供图

两公司收购对象引遐想

不同身份的业内人士均提到,目前国内排名前十的手游公司已被上市公司盯上。尽管排名标准有所不同,但业内分析师提到,关于中青宝和掌趣科技的收购标的,必定会选择较为优质的标的,价格也将不低。易观国际游戏分析师薛永峰称,从目前已完成的手游收购案来看,收购标的PE普遍在10倍以上,以此来看,中青宝和掌趣科技收购价格都应该不低。有消息称,掌趣科技将以20亿收购玩蟹科技,掌趣科技副总裁张沛此前也公开表态“掌趣下一步的收购对象是手游公司”。

就在7月3日,掌趣科技对页游研发运营商网先锋的收购获得证监会批复,掌趣科技以发行股份和支付现金相结合的方式收购网先锋100%的股权,交易总价8.1亿元。此番停牌引发市场关注。薛永峰表示,目前关于掌趣科技的收购听到的标的也只有玩蟹科技。而引人遐想的是,两家游戏公司同处停牌中,正值游戏并购风潮下,掌趣科技和中青宝会不会看上同样的标的?李明辉没有正面回答,“这个问题问得太深。”

部分机构清仓“涉游”股

据记者不完全统计,今年已有17家A股上市公司通过增资、投资、收购等方式参与游戏或手游业务。

除了主营为游戏的中青宝、掌趣科技、北纬通信以外,另有一些公司原本业务与“游戏”风马牛不相及。相关公司股价翻倍上涨的同时,一些机构和市场人士也在担忧“泡沫”的破灭。深圳龙腾资产管理有限公司董事长吴险峰称投资手游为“高风险投资”,记者联系到吴时他称“目前正在研究手游概念股,有两成资金投资手游”。广州赢隆资产总经理罗兴文则较为谨慎,他告诉记者,自己曾在三个月前买进了手游概念股,最多的时候投入了五成资金,但一两个月前就全部清空了。他的理由是,手游虽然目前来看很有前景,但很多个股估值太高。据《21世纪经济报道》

热点公司

罚款不到两天净利润 老凤祥大涨6%

国家发改委针对黄金饰品行业开出首张反垄断罚单,但从股市表现看,被罚公司所受影响并不大。其中,被罚323.29万元的老凤祥昨天大幅高开,全天涨幅超过6%。周一,国家发改委公布了对操纵黄金、铂金饰品价格的上海黄金饰品行业协会以及老凤祥银楼、老庙、亚一、城隍珠宝、天宝龙凤等5家金店的价格垄断行为的处罚决定,依法对5家金店处以上一年度相关销售额1%的罚款,共计人民币1009.37万元。其中上市公司老凤祥被罚323.29万元。

300多万的罚款对老凤祥来说可谓“毛毛雨”。7月16日,老凤祥公布2013年上半年业绩快报,前六个月公司营业收入约为180.18亿元,净利润约为3.9亿元,此次被罚的323.29万元仅占上半年净利润的0.83%。若按照上半年182天计算,老凤祥被罚款金额不到其两天的净利润。所罚力度远远低于预期,且对公司业绩冲击不大,老凤祥昨日毫无压力,直接大幅跳空高开,最大涨幅一度超过8.4%,截至收盘仍有6.02%的涨幅。

现代快报记者 刘芳

公告速递

惠而浦成为合肥三洋控股股东

停牌近3个月的合肥三洋昨日晚间发布公告称,与惠而浦(中国)投资有限公司签订协议,惠而浦收购合肥三洋51%的股权,从而成为合肥三洋的控股股东。合肥三洋也将于今日复牌。收购细节方面,惠而浦收购受让日本三洋所持有的合肥三洋1.57亿股股票,并认购合肥三洋向其非公开发行的2.34亿股股票,交易完成后,惠而浦中国将持有上市公司51%的股权。综合

播报

资管产品成理财新热点

中国信托业协会专家理事周小明表示,2012年以来,相关部门针对资产管理市场密集出台了一系列“新政”,预示着“泛资产管理时代”已经到来。7月,45家信托公司共成立221只信托产品,总规模环比大幅减少65.44%,同比大幅减少78.25%。业内指出,在类固定收益产品领域,

资管产品必将分流信托公司的现有客户,并遭遇直接的正面竞争。目前正在发行前期准备的一个项目,以上海徐家汇黄金地段土地作为基础资产,以股权控制方式和抵押,预计测算收益可以占到10%左右。应广大客户要求,极元财富邀请了第一理财网专家,于8月下旬做《场外交易,资管产品与信托比

较》沙龙,欢迎预约。参会者将有机会获得由第一理财网与复旦大学金融学院联合出版的《2013年中国理财市场报告》。

极元财富
 jymoney.com
 咨询电话:84271085

产品类型	产品名称	投资起点	投资期限	预期年收益率
信托资管	央企背景信托理财	50万	24个月	8.1%-8.6%
	杭州土地对折 上市公司担保	300万	24个月	10-10.6%
	上海徐家汇黄金地段	100万	24个月	10.2-11%
投资基金	FOT集合理财产品	30万	12个月	7.5%
	上海股权投资挂牌企业	30万	长期	20-30%(浮动)

光大银行小微企业服务季

光大银行打造小微金融新体系

融资难与贷款难,是小微企业发展过程中的重要阻碍。针对这一现状,光大银行推出阳光助业贷、阳光物业贷、阳光商房贷等多种贷款方式,分别在贷款形式、担保方式、服务目标人群等方面进行了细分规划。

作为升级后的核心产品,阳光助业贷有三类快贷产品供企业选择,分别为:针对核心企业上下游客户的链式快贷、针对以房抵押客户的房抵快贷,以及针对安装支付易客户的POS快贷。此外,阳光物业贷、阳光商务贷等也在产品功能、授信额度等方面进行了提升。

阳光助业卡则是为配合小微金融业务开展而发行的借记卡产品。此卡与支付易、个人网银进行组合,既加大了小微客户群与该行业务合作的黏合度,也为客户提供

了多重结算体系。支付易大幅提升功能设置,除开展适用于商户、批发市场等日常所需的查询余额、当日收款撤销、未笔交易打印、绑定卡转入及转出等各类服务,还推出多对多转账、第三方存管账户签约等功能,使企业可轻松完成上述业务,免除奔波、排队、存取和清点现金等带来的繁琐。此外还为客户提供POS收单、批量代发代扣、MIS系统、融资等一揽子“商户通”金融服务。

作为第一家真正从措施、服务上对小微客户进行升级的银行,光大也在整个银行业起到了示范作用,推动了小微金融服务体系的整体发展。(徐学谦)



广发银行隆重推出“生意人卡”

昨日,广发银行隆重推出了“生意人卡”,旨在为小微企业主提供专业持续的综合金融服务。根据融资需求量,客户可尊享高达50万授信期限长达5年的无抵押信用贷款额度,或者可根据自身资质及不同担保方式,获得期限最长10年、额度最高达1000万的贷款,满足客户经营转型方面的需求。

此外,该卡还提供了“循环贷”产品。只需要经过一次审查授信过程,客户即可获得最长达5年的循环额度期限,无担保无抵押,客户可根据自己的资金流情况随借随

还、按天计息。广发“生意人卡”还为客户设计了适合的理财产品,例如“天天智能通”智能储蓄产品,在保证客户资金流动性的同时,提供较高的利率水平。

据悉,广发“生意人卡”还向客户提供转账结算、工资代发、代缴税款、证照年审等服务,全部服务一卡整合,方便快捷。同时向客户提供刷卡手续费减免、网银转账手续费减免、免开户工本费、前3个月免财运通POS机租金、免POS机手续费或免签约贵宾服务(三选二)等优惠,减少客户资金结算成本。(陈孔萍)

浦发银行升级开放式理财产品

自2010年在市场上推出第一款开放式理财产品天添盈1号以后,浦发银行敏锐把握客户需求,迅速布局开放式理财产品体系,逐步推出了周周享盈1号、随心享盈14天理财计划、随心享盈21天理财计划等多款开放式理财产品,为投资者提供了理想的1天、7天、14天、21天的超短期理财产品工具。

天添盈1号申购随心、赎回实时到账的T+0超快流动性,受到炒股一族、资金流动性需求高的客户的广泛青睐;而周周享盈1号7天周期运作,一次购买、次次参与,每个周期分配收益的特色,也招揽了礼

拜族的跟风崇拜;而随心享盈系列满足最短持有期后T+1工作日可随意赎回的灵活性,使得这两款新产品成为不少客户理财盛宴上不可或缺的一款“甜点”。

近期,伴随市场资金面的大幅波动,浦发银行在稳健的基础上,不断把握投资机会,引领整个开放式理财产品预期收益率走上了新的高点。天添盈1号和周周享盈1号产品预期年化收益率达到了4.5%,产品销量已经接近1500亿元。后续浦发银行还将进一步创新,推出按照持有期限长短,提供差异化产品预期年化收益率的天添盈升级产品。(褚磊)

点津

适时加大固定收益类产品比例

7月已经过去,理财产品收益率相对回落。在此情况下,很多市民关心的热点问题是,低利率背景下如何理财才能稳健地提高收益?针对货币购买能力下降、理财产品收益较低现状,摩根大通亚太区前首席风险官、宣信公司风险管理委员会委员郭震洲博士建议,普通投资者需合理分配资金,采取多渠道、多模式的投资方式,并将长期和短期投资相结合,以分散风险,稳健理财。

就具体投资策略而言,他认为应加大固定收益类品种的比例,注意平衡投资品种,而不建议做过多的股票类投资。

郭震洲博士表示,财富管理实质上是风险和收益的平衡,高收益伴随高风险,这是业内的共识。而财富管理机构的任务则是,尽量帮助理财者在这个天平上降低风险、提高收益。例如,投资者楚先生是一家外企的技术负责人,年收入40万元左右,但是他不擅长理财,投资股市担心亏损,银行储蓄利率却比CPI还低。针对楚先生的需求,宣信财富管理顾问为他推荐了预期年化收益率约10%的固定收益类理财产品“宜信宝”。去年他共投资了50万元,到期后顺利得到5万多元收益,收益率远超同期的通胀率。今年和家人商量后,楚先生除了续投“宜信宝”之外,又追加了20万元的“月息通”,每月轻松获利约0.8%,正好可以偿还房贷。

宜信财富
 CreditEase
 财富热线:025-66633581
 财富地址:紫峰大厦15楼